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ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘ . 917/05.06.2024
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Σας ενημερώνουμε ότι η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας , στην αριθμ . 917/05.06.2024 Συνεδρίασή
της , αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:

………………………………………………………………………………………………………………………………………
Θέμα 5ο : Θέματα Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων
(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων
Έρευνας στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της
Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως
εμπλεκομένου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα , οπότε η έγκριση δίδεται κατά
πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου μέλους , το οποίο αποχωρεί κατά την συζήτηση του

εκάστοτε θέματος και επανέρχεται αμέσως μετά την ολοκλήρωση αυτού )
14. Επί των αριθμ . 53705/31.05.2024 και 53708/31.05.2024 πρακτικών

Νο 1 και Νο 2 αντίστοιχα , της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και

Αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής , τεχνικών και οικονομικών

προσφορών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο Ανοικτού Ηλεκτρονικού

Διαγωνισμού Κάτω Των Ορίων με Αρ . Διακ . 05/2024 και Α/Α Συστήματος

346973 για το έργο «82662: SmartC4G_2.0_Διασυνδεδεμένες Έξυπνες

Πόλεις για την Ελλάδα 2.0 (TAEDR- 0536642)», με Επιστημονικά Υπεύθυνο

τον κ . Σπ . Δενάζη και αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών , η Επιτροπή

αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στα κάτωθι πρακτικά :
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών της Ανοικτής
Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την παροχή

υπηρεσιών με αρ. διακ. 05/2024 στο πλαίσιο του έργου «SmartC4G_2.0_Διασυνδεδεμένες Έξυπνες Πόλεις για
την Ελλάδα 2.0 (TAEDR- 0536642)» ΦΚ 82662

Στην Πάτρα, σήμερα 20 Μάϊου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:00 π.μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ
του Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), συνεδρίασε η Επιτροπή που
συστήθηκε με την υπ. αριθ. 910/10-04-2023 (ΑΔΑ: ΡΚ0Σ469Β7Θ-ΤΗΔ, ΑΔΑΜ: 24REQ014579433) απόφαση της Επιτροπής
Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή
Ηλεκτρονική Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την παροχή υπηρεσιών που πραγματοποιείται στο πλαίσιο
του έργου «Διασυνδεδεμένες Έξυπνες Πόλεις για την Ελλάδα 2.0 (TAEDR - 0536642)» με κωδικό έργου Φ.Κ. 82662 που
χρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Εμβληματικές δράσεις σε διαθεματικές επιστημονικές περιοχές με ειδικό
ενδιαφέρον για την σύνδεση με τον παραγωγικό ιστό», ID 16618, με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5149305 που υλοποιείται στο πλαίσιο του
Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (Ελλάδα 2.0), Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, της Γενικής Γραμματείας
Έρευνας και Καινοτομίας που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGeneration EU (ΣΑΤΑ 019 με κωδικό
εναρίθμου 2022ΤΑ01900008), καθώς και στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών.
Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 346973 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 24PROC014591811. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής
των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 30η/04/2024 και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των
προσφορών η 10η/05/2024 και ώρα 12:00 μ.μ.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:
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• Αλέξιος Μπίρμπας (Πρόεδρος),

• Ιωάννης Τόμκος (Γραμματέας),

• Γεώργιος Θεοδωρίδης (Μέλος)

Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα
χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 346973 και διαπίστωσε ότι αφενός ο
διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι είχαν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο
διαγωνισμό οι προσφορές των κάτωθι προμηθευτών :

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Ημ/νία & ώρα

Υποβολής προσφοράς

1 DOTSOFT ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

399817 30/04/2024 και ώρα 16:29:26

2 ΑΘΗΝΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΣΤΙΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ
ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ

400018 30/04/2024 και ώρα 14:54:08

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο
περιεχόμενο των εν λόγω προσφορών.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των
προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό
προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές.

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι
«Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά – Οικονομική Προσφορά» των προσφορών με αποτέλεσμα να είναι δυνατή
πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο τους.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση των φακέλων των έντυπων προσφορών κατ’ αύξοντα αριθμό, βάσει της
κατάθεσής τους στο κεντρικό πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών,
ως ακολούθως:

Προμηθευτής Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης

Προσφοράς

1 DOTSOFT ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

45511/09-05-2024

2 ΑΘΗΝΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΣΤΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ
ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ

45560/09-05-2024

Αφού τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί των δύο (2) σφραγισμένων φακέλων των οικονομικών φορέων που είχαν
υποβάλει τα «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» σε έντυπη μορφή, ξεκίνησε η διαδικασία αποσφράγισης των
φακέλων και μονογραφής όλων των κατατιθέμενων εντύπων.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε αρχικά την προσκόμιση της εγγύησης συμμετοχής, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 72.

Παράλληλα, η Αναθέτουσα Αρχή επικοινώνησε με τους φορείς που φέρεται να έχουν εκδώσει τις εγγυητικές επιστολές, προκειμένου
να διαπιστώσει την εγκυρότητά τους.

Σε αυτό το σημείο η Επιτροπή αποφάσισε να λύσει τη Συνεδρίαση και να συνεδριάσει εκ νέου μόλις λάβει τις βεβαιώσεις εγκυρότητας
από τους σχετικούς εκδότες.

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-

Συνήλθε την 21η Μάϊου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 1:00 μ.μ. στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου
Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, προκειμένου να προβεί στην
Αξιολόγηση των προσφορών της ανωτέρω Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την παροχή
υπηρεσιών, κατόπιν της βεβαίωσης που έλαβε από την Αναθέτουσα Αρχή ότι οι εγγυητικές επιστολές συμμετοχής των οικονομικών
φορέων ήταν έγκυρες.

Την συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

• Αλέξιος Μπίρμπας (Πρόεδρος),

• Ιωάννης Τόμκος (Γραμματέας),

• Γεώργιος Θεοδωρίδης (Μέλος)

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αρχικό έλεγχο των έντυπων απαιτούμενων δικαιολογητικών και κατόπιν των ηλεκτρονικά
κατατιθέμενων δικαιολογητικών που απαιτούνται στα Άρθρα 2.1.5, 2.2.2, 2.4.3 της εν λόγω διακήρυξης των κάτωθι οικονομικών
φορέων:

• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 399817 – DOTSOFT ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΑΔΑ: 9ΗΡΩ469Β7Θ-Τ31
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• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 400018 – ΑΘΗΝΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΣΤΙΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ

Και διαπίστωσε ότι οι Οικονομικοί Φορείς έχουν καταθέσει ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής, σύμφωνα με τα
οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη και ξεκίνησε την αξιολόγηση των Τεχνικών Προσφορών, οι οποίες κατατέθηκαν ηλεκτρονικά.

Η Επιτροπή συνέχισε με την αξιολόγηση των Τεχνικών Προσφορών οι οποίες κατατέθηκαν ηλεκτρονικά, των παραπάνω οικονομικών
φορέων που κρίθηκαν αποδεκτοί.

Κατά τον έλεγχο των Τεχνικών Προσφορών των ανωτέρω οικονομικών φορέων η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού επεσήμανε ότι αυτές
είχαν κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, εν συνεχεία προέβη στην αξιολόγησή τους κατά την οποία
διαπίστωσε τα εξής:

Η Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού, κατά την αξιολόγηση της Τεχνική Προσφοράς, διαπίστωσε ότι η εταιρεία DOTSOFT
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ, αφενός στην τεχνική προσφορά που έχει καταθέσει,
πληροί τις απαιτήσεις της διακήρυξης 05/2024, για την «Δημιουργία ψηφιακών διδύμων στοιχείων του οικιστικού περιβάλλοντος, η
ενσωμάτωση ροών ΙοΤ δεδομένων και η επεξεργασία τους με αλγόριθμους μηχανικής μάθησης», αφετέρου όμως διαθέτει δάνεια
εμπειρία, σε ποσοστό υπεργολαβίας 46% επί του φυσικού αντικειμένου της υπό σύναψης σύμβασης με το ΕΚΕΤΑ/ΙΠΤΗΛ από το
οποίο θα στελεχώσει την ζητούμενη Ομάδα έργου σε πολύ μεγάλο ποσοστό.

Ακόμα διαπίστωσε, ότι η Τεχνική Εμπειρία που ζητείται στην διακήρυξη του έργου για την «Έρευνα και ανάπτυξη υπολογιστικών
αλγορίθμων για την αυτοματοποιημένη οπτική και γεωμετρική ανάλυση 3Δ Ψηφιακών Αντιγράφων Οικιστικού Περιβάλλοντος
(3ΔΨΑΟΠ). Ανάπτυξη πειραματικής Διαδικτυακής εφαρμογής οπτικοποίησης και επισημείωσης μεταπληροφορίας πάνω σε 3ΔΨΑΟΠ.
Αξιοποίηση υφιστάμενων συνόλων δεδομένων κατά την δοκιμή και αξιολόγηση των αλγορίθμων και της εφαρμογής. Οι αλγόριθμοι θα
βασίζονται σε τεχνολογίες Μηχανικής Μάθησης (ΜΜ) και εκμεταλλευόμενοι μορφολογικά χαρακτηριστικά, χρωματική και θερμική
πληροφορία θα υλοποιούν διαδικασίες κατάτμησης σε περιοχές ενδιαφέροντος με στόχο να οδηγήσουν την είσοδο προσομοιωτών
(π.χ. διάχυση φωτιάς, κίνηση πλήθους, έλεγχος κυκλοφορίας, επίβλεψη κτηρίων). Δημιουργία 3ΔΨΑΟΠ περιορισμένης έκτασης
αστικής περιοχής (π.χ. συγκρότημα σχολικών υποδομών ή συγκρότημα δημοσίων κτηρίων) με πολυεικονική φωτογραμμετρία και
εναέρια μέσα με στόχο τη δημιουργία ενός Ψηφιακού Διδύμου (City / Urban Digital Twin) που ενσωματώνει και παρουσιάζει ροές από
αισθητήρες και δυναμική πληροφορία. Αξιοποίηση Ψηφιακού Διδύμου κτηρίου για τη δυναμική μοντελοποίηση κατανάλωσης
ενέργειας αξιοποιώντας εργαλεία εξομοίωσης και πραγματικές πηγές δεδομένων από πλατφόρμες αισθητηρίων ΔτΠ συστημάτων
παρακολούθησης και διαχείρισης. Αξιοποίηση υπάρχουσας εγκατεστημένης υποδομής σε δημόσια κτήρια για συλλογή δεδομένων,
δημιουργία δεδομένων ανοικτού κώδικα με στόχο τη δημιουργία προφίλ κτηρίων, και χαρακτηρισμό δεδομένων με χρήση τεχνικών
ΜΜ και επιστήμης των πολιτών», στην προσφορά της εταιρείας DOTSOFT ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ, θα συμβάλλουν σημαντικά, στελέχη του ΕΚΕΤΑ/ΙΠΤΗΛ, που μόνο αυτά διαθέτουν την τεχνική
εμπειρία για την υλοποίηση του εν λόγω έργου, (τα στελέχη του ΕΚΕΤΑ/ΙΠΤΗΛ εμπλέκονται σε ποσοστό 32,4% του συνόλου των
ανθρωπομηνών (Α/Μ) του έργου). Η τεχνική επάρκεια των υπολοίπων μελών της ομάδας έργου δεν τεκμηριώνεται από τα
βιογραφικά τους στοιχεία. Τέλος, το ποσοστό διαχείρισης του έργου ανέρχεται στο 20% του συνολικού έργου και κρίνεται ότι είναι
πολύ μεγάλο.

Για τους παραπάνω λόγους απορρίπτεται η τεχνική προσφορά της εταιρείας DOTSOFT ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ.

Το ΑΘΗΝΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΣΤΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ,
πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ .

Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή του
Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό, ώστε να προβεί στην αξιολόγηση των
οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και
σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Αλέξιος Μπίρμπας ΠΡΟΕΔΡΟΣ
'

Ιωάννης Τόμκος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γεώργιος Θεοδωρίδης ΜΕΛΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2

Αξιολόγησης των Οικονομικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για
την Ανάδειξη Αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών με αρ. διακ. 05/2024 στο πλαίσιο του έργου

«SmartC4G_2.0_Διασυνδεδεμένες Έξυπνες Πόλεις για την Ελλάδα 2.0 (TAEDR- 0536642)» ΦΚ 82662

Στην Πάτρα, σήμερα 23 Μάϊου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του
Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε
με την υπ. αριθ. 910/10-04-2023 (ΑΔΑ: ΡΚ0Σ469Β7Θ-ΤΗΔ, ΑΔΑΜ: 24REQ014579433) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών,
προκειμένου να προβεί στην Αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών των οικονομικών φορέων, των οποίων τα
Δικαιολογητικά Συμμετοχής και τις Τεχνικές Προσφορές έκρινε ορθά και πλήρη, σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της
Διακήρυξης 05/2024 καθώς και σύμφωνα με το Πρακτικό 1 (Αποσφράγιση και Αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής
και Τεχνικών Προσφορών), οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των
Ορίων για την παροχή υπηρεσιών που πραγματοποιείται στο πλαίσιο του έργου «Διασυνδεδεμένες Έξυπνες Πόλεις για την
Ελλάδα 2.0 (TAEDR - 0536642)» με κωδικό έργου Φ.Κ. 82662 που χρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Εμβληματικές

ΑΔΑ: 9ΗΡΩ469Β7Θ-Τ31
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δράσεις σε διαθεματικές επιστημονικές περιοχές με ειδικό ενδιαφέρον για την σύνδεση με τον παραγωγικό ιστό», ID 16618, με
κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5149305 που υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (Ελλάδα 2.0),
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Καινοτομίας που χρηματοδοτείται από την
Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGeneration EU (ΣΑΤΑ 019 με κωδικό εναρίθμου 2022ΤΑ01900008).

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

• Αλέξιος Μπίρμπας (Πρόεδρος),

• Ιωάννης Τόμκος (Γραμματέας),

• Γεώργιος Θεοδωρίδης (Μέλος)

Η εκτιμώμενη αξία τα σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 90.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς
ΦΠΑ 72.580,65€, ΦΠΑ: 17.419,35 €).
Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 09/2023, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία
Σύναψης Σύμβασης.
Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 346973 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 24PROC014591811. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής
των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 30η/04/2024 και ηημερομηνίαέντυπης και ηλεκτρονικήςαποσφράγισης των
προσφορών η 10η/05/2024 και ώρα 12:00 μ.μ.
Μετά την αποσφράγιση των προσφορών και την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της
Τεχνικής Προσφοράς όλων των Συμμετεχόντων οικονομικών φορέων, η Επιτροπή Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της
Διακήρυξης, συνέταξε ενιαίο πρακτικό και αποφάσισε να προβεί στην αποσφράγιση και αξιολόγηση της οικονομικής
προσφοράς του προσφέροντος, του οποίου την τεχνική προσφορά και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και
σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.
Η Επιτροπή, αφού επεσήμανε ότι έχουν κατατεθεί οι αντίστοιχες προσφορές από τους οικονομικούς φορείς, εν συνεχεία
προέβη σε αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των οικονομικών φορέων των οποίων η Επιτροπή Διαγωνισμού είχε
κρίνει τις προσφορές τους ως αποδεκτές (Πρακτικό Νο1), ήτοι:

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος προσφοράς Ημ/νία & ώρα
Υποβολής προσφοράς

1 ΑΘΗΝΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΣΤΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ
ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ

400018 30/04/2024 και ώρα 14:54:08

Στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών
καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό
κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές.
Μετά την ολοκλήρωση ελέγχου των Οικονομικών Προσφορών, η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας
ΑΘΗΝΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΣΤΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ:
α) είχε καταθέσει την οικονομική του προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη 05/2024,
β) είχε καταθέσει οικονομική προσφορά η οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της σύμβασης που καθορίζεται στην
διακήρυξη 05/2024.
Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη το αποτέλεσμα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και
της Τεχνικής Προσφοράς (Πρακτικό Νο.1), η οποία κατατέθηκε στα πλαίσια της εν λόγω διαδικασίας σύναψης σύμβασης και τα
αποτελέσματα της αξιολόγησης της Οικονομικής Προσφοράς

Εισηγείται

1ον. Την αποδοχή της Τεχνικής Προσφοράς του κάτωθι οικονομικού φορέα, η οποία κρίθηκε αποδεκτή σύμφωνα με τα αναφερόμενα
στο Πρακτικό Νο.1 της Επιτροπής Διαγωνισμού της εν λόγω διαδικασίας σύναψης σύμβασης:

Για την παροχή υπηρεσιών που αφορούν στην δημιουργία ψηφιακών διδύμων στοιχείων του οικιστικού περιβάλλοντος, η
ενσωμάτωση ροών ΙοΤ δεδομένων και η επεξεργασία τους με αλγόριθμους μηχανικής μάθηση:

- ΑΘΗΝΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΣΤΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ:

2ον. Την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς του κάτωθι οικονομικού φορέα σύμφωνα με τα ως άνω αναφερόμενα στο παρόν
πρακτικό:

Για την παροχή υπηρεσιών που αφορούν στην δημιουργία ψηφιακών διδύμων στοιχείων του οικιστικού περιβάλλοντος, η
ενσωμάτωση ροών ΙοΤ δεδομένων και η επεξεργασία τους με αλγόριθμους μηχανικής μάθηση:

- ΑΘΗΝΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΣΤΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ

Με τιμή προσφοράς 72.580,65 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 90.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, ο οποίος υποχρεούται
να υποβάλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε αυτόν, τα Δικαιολογητικά
Κατακύρωσης σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 (ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ) της Διακήρυξης 05/2024.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Αλέξιος Μπίρμπας ΠΡΟΕΔΡΟΣ
'

Ιωάννης Τόμκος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΔΑ: 9ΗΡΩ469Β7Θ-Τ31
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Γεώργιος Θεοδωρίδης ΜΕΛΟΣ

15. Επί των αριθμ . 54468/03.06.2024 και 54470/03.06.2024 πρακτικών

Νο 1 και Νο 2 αντίστοιχα , της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και

Αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής , τεχνικών και οικονομικών

προσφορών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο Ανοικτού Ηλεκτρονικού

Διαγωνισμού Κάτω Των Ορίων με Αρ . Διακ . 07/2024 και Α/Α Συστήματος

349564 για το έργο «82894: Cutting-edge therapies for skin

inflammation_THERA5NS_Αριθμός Πρότασης: 1671», με Επιστημονικά

Υπεύθυνη την κα Γ . Σωτηροπούλου και αντικείμενο την προμήθεια

εργαστηριακών αναλωσίμων , η Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα

διαλαμβανόμενα στα κάτωθι πρακτικά :
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών
της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την

προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων με αρ. διακ. 07/2024

Στην Πάτρα, σήμερα 28Μάϊου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00 π.μ., στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της ΜΟΔΥ
ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α ́ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), συνεδρίασε η
Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 912/25-04-2024 (ΑΔΑ: ΨΚ2Τ469Β7Θ-ΗΞΛ, ΑΔΑΜ: 24REQ014686668)
απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών οι οποίες
υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια
εργαστηριακών αναλωσίμων στο πλαίσιο του έργου: «Cutting-edge therapies for skin
inflammation_THERA5NS_Αριθμός Πρότασης: 16710» με ΦΚ: 82894 που συγχρηματοδοτείται από το ΕΛΙΔΕΚ -
Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης –
NextGenerationEU.

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 349564 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο
Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ:. 24PROC014693665. Η καταληκτική
ημερομηνία παραλαβής προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 17η/05/2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 23:59
μ.μ. και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 23η/05/2024 ημέρα Πέμπτη και
ώρα 12:00 μ.μ..

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

• Σοφία Αντιμησιάρη (Πρόεδρος),

• Ευαγγελία Παπαδημητρίου (Αν.Γραμματέας),

• Μαλβίνα Όρκουλα (Μέλος)

Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα
διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό
349564,1 και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και
αφετέρου ότι έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό οι προσφορές των κάτωθι προμηθευτών:

Προμηθευτής Α/Α
Συστήματος
προσφοράς

Ημ/νία & ώρα

Υποβολής
προσφοράς

1 ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 402179 14/05/2024 και
ώρα 16:30:44

2 ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

402176 15/05/2024 και
ώρα 14:11:53

3 Π.ΓΑΛΑΝΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ 402176 14/05/2024 και
ώρα 15:29:30

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η
πρόσβαση στο περιεχόμενο των εν λόγω προσφορών.

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα
αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά – Οικονομική Προσφορά» των
προσφορών με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο τους.

ΑΔΑ: 9ΗΡΩ469Β7Θ-Τ31
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Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση των φακέλων των έντυπων προσφορών κατ’ αύξοντα αριθμό,
βάσει της κατάθεσής τους στο κεντρικό πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του
Πανεπιστημίου Πατρών, ως ακολούθως:

Προμηθευτής Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης

Προσφοράς

1 ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 47432/16-05-2024

2 ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 47437/16-05-2024

3 Π.ΓΑΛΑΝΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ 47439/16-05-2024

Αφού τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί των τριών (3) σφραγισμένων φακέλων των οικονομικών
φορέων που είχαν υποβάλει τα «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» σε έντυπη μορφή, ξεκίνησε η
διαδικασία αποσφράγισης των φακέλων και μονογραφής όλων των κατατιθέμενων εντύπων.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε αρχικά την προσκόμιση των εγγυητικών συμμετοχής, σύμφωνα με την παράγραφο
1 του άρθρου 72.

Παράλληλα, η Αναθέτουσα Αρχή επικοινώνησε με τους φορείς που φέρεται να έχουν εκδώσει τις εγγυητικές
επιστολές, προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά τους.

Σε αυτό το σημείο η Επιτροπή αποφάσισε να λύσει τη Συνεδρίαση και να συνεδριάσει εκ νέου μόλις λάβει τις
βεβαιώσεις εγκυρότητας από τους σχετικούς εκδότες.

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-

Συνήλθε την 29η Μάϊου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00 μ.μ. στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ
του Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η αρμόδια Επιτροπή
Διαγωνισμού, προκειμένου να προβεί στην Αξιολόγηση των προσφορών της ανωτέρω Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας
Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια αναλωσίμων, κατόπιν της βεβαίωσης που έλαβε από την
Αναθέτουσα Αρχή ότι οι εγγυητικές επιστολές συμμετοχής των οικονομικών φορέων ήταν έγκυρες.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

• Σοφία Αντιμησιάρη (Πρόεδρος),

• Ευαγγελία Παπαδημητρίου (Αν.Γραμματέας),

• Μαλβίνα Όρκουλα (Μέλος)

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αρχικό έλεγχο των έντυπων απαιτούμενων δικαιολογητικών και κατόπιν των
ηλεκτρονικά κατατιθέμενων δικαιολογητικών που απαιτούνται στα Άρθρα 2.1.5, 2.2.2, 2.4.3 της εν λόγω διακήρυξης των
κάτωθι οικονομικών φορέων:

• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 402179 - ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 402176 - ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 402179 - Π.ΓΑΛΑΝΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ

και αφού διαπίστωσε ότι οι Οικονομικοί Φορείς έχουν καταθέσει ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής,
σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη και ξεκίνησε την αξιολόγηση των Τεχνικών Προσφορών, οι οποίες
κατατέθηκαν ηλεκτρονικά.

Κατά τον έλεγχο των Τεχνικών Προσφορών των ανωτέρω οικονομικών φορέων η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού επεσήμανε ότι
αυτές είχαν κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, εν συνεχεία προέβη στην αξιολόγησή τους κατά την οποία
διαπίστωσε τα εξής:

• Για το Τμήμα 1: Αντιδραστήρια Εργαστηρίων

H εταιρεία ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ πληροί τους όρους των τεχνικών
προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.

• Για το Τμήμα 2: Αντιδραστήρια Εργαστηρίων

H εταιρεία Π.ΓΑΛΑΝΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της
διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.

• Για το Τμήμα 3: Αντιδραστήρια Εργαστηρίων

H εταιρεία ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με
τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.

• Για το Τμήμα 4: Αντιδραστήρια Εργαστηρίων

Δεν κατατέθηκε καμία προσφορά.

Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η
Επιτροπή του Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό, ώστε
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να προβεί στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές
και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Σοφία Αντιμησιάρη Πρόεδρος
'

Ευαγγελία Παπαδημητρίου Αν. Γραμματέας

Μαλβίνα Όρκουλα
Μέλος

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2
Αξιολόγησης των Οικονομικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την

Ανάδειξη Αναδόχου για την Προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων με αρ. διακ. 07/2024

Στην Πάτρα, σήμερα 30Μάϊου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00 π.μ., στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ του
Πανεπιστημίου Πατρών (Α ́ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε
με την υπ. αριθ. 912/25-04-2024 (ΑΔΑ: ΨΚ2Τ469Β7Θ-ΗΞΛ, ΑΔΑΜ: 24REQ014686668) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών,
προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών των οικονομικών φορέων των οποίων τις Τεχνικές
προσφορές και τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης
σύμφωνα με το Πρακτικό Νο 1, για την Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την
προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων στο πλαίσιο του έργου: «Cutting-edge therapies for skin
inflammation_THERA5NS_Αριθμός Πρότασης: 16710» με ΦΚ: 82894 που συγχρηματοδοτείται από το ΕΛΙΔΕΚ - Εθνικό Σχέδιο
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

• Σοφία Αντιμησιάρη (Πρόεδρος),

• Ευαγγελία Παπαδημητρίου (Αν.Γραμματέας),

• Μαλβίνα Όρκουλα (Μέλος)

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 07/2024, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία
Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής:

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 349564 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ:. 24PROC014693665. Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής
προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 17η/05/2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 23:59 μ.μ. και η ημερομηνία έντυπης και
ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 23η/05/2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ..

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών όλων των
συμμετεχόντων οικονομικών φορέων, η Επιτροπή Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης, συνέταξε
ενιαίο πρακτικό, και αποφάσισε να προβεί στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων
τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της
Διακήρυξης.

Η Επιτροπή, αφού επεσήμανε ότι έχουν κατατεθεί οι αντίστοιχες προσφορές από τους οικονομικούς φορείς, εν συνεχεία
προέβη σε αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των οικονομικών φορέων των οποίων η Επιτροπή Διαγωνισμού είχε
κρίνει τις προσφορές τους ως αποδεκτές (Πρακτικό Νο1), ήτοι:

Προμηθευτής Α/Α
Συστήματος
προσφοράς

Ημ/νία & ώρα

Υποβολής
προσφοράς

1 ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 402179 14/05/2024 και
ώρα 16:30:44

2 ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

402176 15/05/2024 και
ώρα 14:11:53

3 Π.ΓΑΛΑΝΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ 402176 14/05/2024 και
ώρα 15:29:30

Αφού η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι οι ανωτέρω οικονομικοί φορείς:

α) είχαν καταθέσει την οικονομική τους προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα

προβλεπόμενα στη Διακήρυξη 07/2024,

β) είχαν καταθέσει οικονομική προσφορά η οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της σύμβασης
που καθορίζεται στην διακήρυξη 07/2024, τις κατέταξε ως εξής:
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• Για το Τμήμα 1: Αντιδραστήρια Εργαστηρίων

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Προσφερόμενη
Συνολική Τιμή μη συμπ.

ΦΠΑ σε €

Προσφερόμενη
Τιμή συμπ. ΦΠΑ σε €

ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

402176 9.470,99 € 10.525,25 €
(24% & 6%)

• Για το Τμήμα 2: Αντιδραστήρια Εργαστηρίων

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Προσφερόμενη
Συνολική Τιμή μη συμπ.

ΦΠΑ σε €

Προσφερόμενη
Τιμή συμπ. ΦΠΑ σε €

Π.ΓΑΛΑΝΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ 402176 12.491,00€ 15.113,18 €
(24% & 6%)

• Για το Τμήμα 3: Αντιδραστήρια Εργαστηρίων

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος
προσφοράς

Προσφερόμενη
Συνολική Τιμή μη συμπ.

ΦΠΑ σε €

Προσφερόμενη
Τιμή συμπ. ΦΠΑ σε €

ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

402179 4.688,00 € 5.813,12€(24%)

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των
Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών (Πρακτικό Νο1), οι οποίες κατατέθηκαν στα πλαίσια
της εν λόγω διαδικασίας σύναψης σύμβασης, και τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Οικονομικών
προσφορών

Εισηγείται

1ο. Την αποδοχή των οικονομικών προσφορών των κάτωθι οικονομικών φορέων σύμφωνα με τα ως άνω
αναφερόμενα στο παρόν πρακτικό:

Για το Τμήμα 1: Αντιδραστήρια Εργαστηρίων

- ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

Για το Τμήμα 2: Αντιδραστήρια Εργαστηρίων

- Π.ΓΑΛΑΝΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ

Για το Τμήμα 3: Αντιδραστήρια Εργαστηρίων

- ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

2ο. Την ανάδειξη ως προσωρινών αναδόχων των οικονομικών φορέων:

Για το Τμήμα 1: Αντιδραστήρια Εργαστηρίων

- ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
Με τιμή προσφοράς 9.470,99 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 10.525,25€

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ(24% & 6%).

Για το Τμήμα 2: Αντιδραστήρια Εργαστηρίων

- Π.ΓΑΛΑΝΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ
Με τιμή προσφοράς 12.491,00€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 15.113,18€ και

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ(24% & 6%).

Για το Τμήμα 3: Αντιδραστήρια Εργαστηρίων

- ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Με τιμή προσφοράς 4.688,00€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 5.813,12€ και

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ(24%).

οι οποίοι υποχρεούνται να υποβάλουν εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής
ειδοποίησης σε αυτούς, τα Δικαιολογητικά Κατακύρωσης σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 (ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ) της Διακήρυξης
07/2024.

3ο. Την προμήθεια των αναλωσίμων του Τμήματος 4: Αντιδραστήρια Εργαστηρίων που δεν κατακυρώθηκε, με την διαδικασία
της απευθείας ανάθεσης βάσει της παρέκκλισης του άρθρου 6 παρ. 10 ν. 4412/2016 όπου: «Κατά παρέκκλιση από τα
προβλεπόμενα στις παραγράφους 8 και 9, οι αναθέτουσες αρχές μπορούν να αναθέτουν συμβάσεις για μεμονωμένα τμήματα

ΑΔΑ: 9ΗΡΩ469Β7Θ-Τ31



9

κατά τις διατάξεις του παρόντος Βιβλίου, λαμβάνοντας υπόψη την εκτιμώμενη αξία μόνο του τμήματος, εφόσον αυτή, χωρίς
ΦΠΑ, είναι μικρότερη από 80.000 ευρώ για προμήθειες ή υπηρεσίες ή από 1.000.000 ευρώ για έργα. Πάντως, η συνολική αξία
των τμημάτων που ανατίθενται με αυτόν τον τρόπο, δεν υπερβαίνει το 20 % της συνολικής αξίας όλων των τμημάτων στις
οποίες έχει διαιρεθεί το προτεινόμενο έργο, η προτεινόμενη απόκτηση ομοιογενών αγαθών ή η προτεινόμενη παροχή
υπηρεσιών».

Συγκεκριμένα, του Τμήματος 4: Αντιδραστήρια Εργαστηρίων είχε προϋπολογισμό 5.300,00 € καθαρή αξία, ποσό μικρότερο
από τις 80.000,00 € και από τις 6.391,59 € που αντιπροσωπεύουν το 20% της συνολικής αξίας όλων των τμημάτων του εν λόγω
διαγωνισμού (31.957,99*20%=6.391,59) συνεπώς η παρέκκλιση μπορεί να εφαρμοστεί.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Σοφία Αντιμησιάρη Πρόεδρος
'

Ευαγγελία Παπαδημητρίου Αν. Γραμματέας

Μαλβίνα Όρκουλα
Μέλος

16. Επί του αριθμ. 54505/03.06.2024, εντύπου προέγκρισης διαδικασίας σύναψης

δημοσίων συμβάσεων προμηθειών της Επιστημονικά Υπεύθυνης κας Γ. Σωτηροπούλου,

η Επιτροπή εγκρίνει τη διενέργεια Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω των

ορίων για την προμήθεια αναλωσίμων στο πλαίσιο του έργου «82641: Ευφυές

νευρωνικό σύστημα για αμφίδρομη σύνδεση με εξωτερικά πρόσθετα μέλη και τεχνητούς

εξωσκελετούς (NerveRepack- TAKDT-0889050)». Περαιτέρω, ορίζει (άρθρ.108, παρ. 3,

Ν.4782/09.03.2021): α. ως Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του ανωτέρω

διαγωνισμού τους/τις κ.κ. Σ. Αντιμησιάρη, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών, Πρόεδρο, Μ.

‘Ορκουλα, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών, Γραμματέα και Κ. Αυγουστάκη, μέλος ΔΕΠ Παν.

Πατρών, Μέλος και ως αναπληρωματική Επιτροπή διενέργειας και

αξιολόγησης, τους/τις κ.κ. Ε. Παπαδημητρίου, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών, Πρόεδρο, Κ.

Μικέλη, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών, Γραμματέα, και Στ. Τοπούζη, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών,

Μέλος και β. ως Επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής του έργου τους/τις κ.κ. Χρ.

Κοντογιάννη, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών, Πρόεδρο, Αν. Πυριόχου, μέλος ΕΔΙΠ Παν. Πατρών,

Γραμματέα, και Γ. Ζήση, μέλος ΕΔΙΠ Παν. Πατρών, Μέλος και ως αναπληρωματική

Επιτροπή παρακολούθησης τους/τις κ.κ. Σ. Χατζηαντωνίου, μέλος ΔΕΠ Παν.

Πατρών, Πρόεδρο, Μ. Φωτοπούλου, μέλος ΕΤΕΠ Παν. Πατρών, Γραμματέα, και Χρ.

Φωτεινοπούλου, μέλος ΕΤΕΠ Παν. Πατρών,Μέλος.

17. Επί της αριθμ . 54043/02.06.2024 αίτησης για προσφυγή στη διαδικασία

διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (ΑΔΑΜ :

24REQ014866045) λόγω Αποκλειστικότητας κάνοντας χρήση της παρ. 2, περ. β

(υποπερ. ββ) του Ν. 4412/2016, του Επιστημονικά Υπεύθυνου του έργου με

Φ.Κ . 81406 και τίτλο «Role of endothelial RhoA in cancer metastasis - RhoA metastasis,

στο πλαισιο της «2ης Προκήρυξης Ερευνητικών έργων ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. για την ενίσχυση

Μεταδιδακτορικών Ερευνητών/τριών », - Αριθμός Αίτησης: 376» κ . Κ . Μ . Μικέλη και

της υπ . αριθμ . 54457/03.06.2024 Αντίστοιχης Πρόσκλησης (ΑΔΑΜ :

24PROC014866622) για την προμήθεια αντιδραστηρίων για

κυτταροκαλλιέργεια και απομόνωση κυττάρων , η Επιτροπή αποδέχεται και

εγκρίνει την προσφυγή στη διαδικασία διαπραγμάτευσης και αναθέτει

στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία : ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ

ΑΔΑ: 9ΗΡΩ469Β7Θ-Τ31
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ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ , ΑΦΜ 091569759, ΔΟΥ ΦΑΕ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ , 12 ΧΛΜ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΚΤΙΡΙΟ SPECTRA ΘΕΡΜΗ ,

Τ .Κ . 57001, antisel@antisel.gr , την ανωτέρω προμήθεια , συνολικής

προϋπολογιζόμενης δαπάνης 3.339,63€ (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ )

και 3.540,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ ) σύμφωνα με την τεκμηρίωση

του Επ . Υπευθύνου (Ν . 4412/2016 , ΆΡΘΡΟ 32, παρ . 2, περ . β , υποπερ . ββ)

και την προσφορά που υποβλήθηκε από τον εν λόγω οικονομικό φορέα ,

συνοδευόμενη από τα απαραίτητα δικαιολογητικά . Η προμήθεια αφορά

εργαστηριακά αναλώσιμα που κρίνονται απαραίτητα για την

διεκπεραίωση πειραμάτων στα πλαίσια του προγράμματος και παρέχονται

από την εταιρεία ΑΦΟΙ Α . ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ , η οποία έχει τα αποκλειστικά δικαιώματα να παρέχει τα εν

λόγω είδη στους τελικούς χρήστες , παρέχοντας πλήρη εγγύηση και τεχνική

υποστήριξη για τα προϊόντα τους .

18. Η Επιτροπή εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στα κάτωθι αριθμ. 54362/03.06.2024,

54364/03.06.2024, 54391/03.06.2024 Πρακτικά Παραλαβής Νο 4, 5 & 6 αντίστοιχα

Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω των Ορίων με Αρ. Διακ. 19/2023 και Α/Α

Συστήματος 245135, της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής του έργου για την

προμήθεια αναλωσίμων, στο πλαίσιο του προγράμματος «82610: Υποέργο 18 «Ελληνικό

Δίκτυο Μοριακής Ογκολογίας - Πανεπιστήμιο Πατρών» - Προμήθεια Αναλωσίμων του

Έργου «SUB3: Εφαρμοσμένη έρευνα στην Ιατρική Ακριβείας μέσω ενός οργανισμού ΝΠΙΔ

(Ι.Τ.Ε)» με κωδικό ΟΠΣ 5184864», με Επιστημονικά Υπεύθυνη την κα Ζ. Λυγερού:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 4

Στην Πάτρα, σήμερα 3.4.2024 στο Τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή Παρακολούθησης και
Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 887/1-11-2023 (ΑΔΑ: 6Β2Β469Β7Θ-0ΧΝ ΑΔΑΜ: 23REQ013700673) Απόφαση
της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τα περιγραφόμενα της υπ’ αριθμ. Σύμβαση ΑΔΑΜ: 24SYMV014478711) μεταξύ
ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της Αφοί Ντούρου -Ε. Δεμάγκος Ο.Ε. και διακριτικό τίτλο Bioline (Ανάδοχος).

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

• Ιωάννη Ζαρκάδη , Πρόεδρος

• Νικόλαος Τσοπάνογλου, Γραμματέας

• Κωνσταντίνα Νίκα, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:
α) τις διατάξεις της υπ’ αριθμ. 119238/07-11-2023 διακήρυξης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 23PROC013733702 και Α/Α Συστήματος 245135
β) την από 27/03/2023 Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 24SYMV014478711) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας
«Αφοί Ντούρου -Ε. Δεμάγκος Ο.Ε. και διακριτικό τίτλο Bioline» (Ανάδοχος), και το υπ’ αριθμ. 000477/3.4.2024 τιμολόγιο.

Η Επιτροπή κρίνει ότι τα παραδιδόμενα εργαστηριακά αναλώσιμα είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτά και πληρούν τις
προδιαγραφές της διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή προχωρά στην ποσοτική και
ποιοτική παραλαβή αυτών.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Ιωάννης Ζαρκάδης, ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Νικόλαος Τσοπάνογλου, ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κωνσταντίνα Νίκα, ΜΕΛΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 5
Στην Πάτρα, σήμερα 09.04.2024 στο Τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή Παρακολούθησης και
Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 887/1-11-2023 (ΑΔΑ: 6Β2Β469Β7Θ-0ΧΝ ΑΔΑΜ: 23REQ013700673) Απόφαση
της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τα περιγραφόμενα της υπ’ αριθμ. Σύμβαση ΑΔΑΜ: 24SYMV014480365) μεταξύ
ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας LIFE SCIENCE CHEMILAB AE (Ανάδοχος).

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

ΑΔΑ: 9ΗΡΩ469Β7Θ-Τ31
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• Ιωάννη Ζαρκάδη , Πρόεδρος

• Νικόλαος Τσοπάνογλου, Γραμματέας

• Κωνσταντίνα Νίκα, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:
α) τις διατάξεις της υπ’ αριθμ. 119238/07-11-2023 διακήρυξης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 23PROC013733702 και Α/Α Συστήματος 245135
β) την από 27/03/2023 Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 24SYMV014480365) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας
«LIFE SCIENCE CHEMILAB AE» (Ανάδοχος), και το υπ’ αριθμ. 28217/9.4.2024 τιμολόγιο.

Η Επιτροπή κρίνει ότι τα παραδιδόμενα εργαστηριακά αναλώσιμα είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτά και πληρούν τις
προδιαγραφές της διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή προχωρά στην ποσοτική και
ποιοτική παραλαβή αυτών.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Ιωάννης Ζαρκάδης, ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Νικόλαος Τσοπάνογλου, ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κωνσταντίνα Νίκα, ΜΕΛΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 6
Στην Πάτρα, σήμερα 19.04.2024 στο Τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή Παρακολούθησης και
Παραλαβής του Έργου που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 887/1-11-2023 (ΑΔΑ: 6Β2Β469Β7Θ-0ΧΝ ΑΔΑΜ: 23REQ013700673) Απόφαση
της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τα περιγραφόμενα της υπ’ αριθμ. Σύμβαση ΑΔΑΜ: 24SYMV014479463) μεταξύ
ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «ΑΦΟΙ Α. ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» και τον διακριτικό τίτλο «ΑΝΤΙΣΕΛ»,» (Ανάδοχος).

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

• Ιωάννη Ζαρκάδη , Πρόεδρος

• Νικόλαος Τσοπάνογλου, Γραμματέας

• Κωνσταντίνα Νίκα, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:
α) τις διατάξεις της υπ’ αριθμ. 119238/07-11-2023 διακήρυξης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου
Πατρών με ΑΔΑΜ: 23PROC013733702 και Α/Α Συστήματος 245135
β) την από 27/03/2023 Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 24SYMV014479463) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας
«ΑΦΟΙ Α. ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» και τον διακριτικό τίτλο «ΑΝΤΙΣΕΛ»,» (Ανάδοχος), και το υπ’
αριθμ. ΤΔΑ-Θ-143463/19.4.2024 τιμολόγιο.

Η Επιτροπή κρίνει ότι τα παραδιδόμενα εργαστηριακά αναλώσιμα είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτά και πληρούν τις
προδιαγραφές της διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή προχωρά στην ποσοτική και
ποιοτική παραλαβή αυτών.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Ιωάννης Ζαρκάδης, ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Νικόλαος Τσοπάνογλου, ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κωνσταντίνα Νίκα, ΜΕΛΟΣ

………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγητής Παύλος Αβραμίδης
Αντιπρύτανης

Έρευνας & Ανάπτυξης

ΑΔΑ: 9ΗΡΩ469Β7Θ-Τ31


